1) В некоторый период времени относительная частота солнечных дней составила 
0,6 . Сколько дней было пасмурных, если солнечных дней было 42?
2)В партии из 100 деталей 4 бракованных. Определить вероятность того, что наугад 
взятая деталь окажется: а) годной, в) бракованной?
3)В круг радиуса 5 см вписан правильный треугольник. Определить вероятность 
того, что точка, брошенная на круг, окажется внутри треугольника.
4). Из урны с шарами, на которых написаны буквы, составляющие слово 
ФИЛОСОФИЯ, выбирают наугад последовательно 4 шара и укладывают один за другим 
в порядке их появления. Какова вероятность того, что при этом сложится слово 
СОЛО?
5)На книжной полке 15 книг по филологии, 9 книг по математике для нематематиков 
и 6 книг по разговорному английскому языку. Наудачу выбирают 6 книг. Какова 
вероятность того, что выбраны: 1) книга по разговорному английскому языку, 2) книги 
по математике для нематематиков и 3 книги по филологии?
6) Мишень состоит из трех зон. Для данного стрелка вероятность попасть в первую 
зону равна 0,18, во вторую зону – 0,24, в третью зону – 0, 33. Определить вероятность 
поражения мишени при одном выстреле.
7)В классе, 6 человек имеют карие глаза, 3 студента имеют голубые глаза, 4 студента имеют серые
Глаза и 2 студента карие глаза. Студента выбрали наугад. Найти вероятность того,
что
а) студента с голубыми глазами выбрали
б) студента с синими или коричневыми глазами
в) студент, который не имеет карие глаза
г) студента с синими, коричневыми или серыми глазами 
е) студента с серыми или карими глазами
8)Есть 20 студентов в классе. В классе обследование на домашних животных, установлено, что у 12 студентов
есть Собака,у 5 студентов есть собака и кролик, 3 студентов не имеют ни собаки ни кролика.
Найти вероятность того, что у студента выбранного наугад будет кролик.
9)Пусть по мишени стреляют одновременно три стрелка, причем вероятность 
попадания у первого 0,9, у второго 0,8, у третьего 0.6. Какова вероятность того, что после 
одного залпа в мишени окажется ровно две пробоины? 
10) Поступающие на сборку детали изготавливаются на трех станках. На 1 станке 
производится половина всех деталей, на втором – 30%, а на третьем – 20%. Известно, 
что на первом станке допускается 3% брака, на втором 1%, на третьем – 0,5%. Какова 
вероятность того, что произвольно взятая со склада деталь будет бракованной? Какова 
вероятность того, что попавшаяся бракованная деталь изготовлена на первом станке?
11) Вероятность попадания в цель при одном выстреле 0,8. Найти вероятность трех 
попаданий при 4 выстрелах.
12)В билете две задачи. Вероятность правильного решения первой задачи равна 0,9, 
второй-0,7. Случайная величина Х- число правильно решенных задач в билете. Составить 
закон распределения, вычислить математическое ожидание и дисперсию этой случайной 
величины, а также найти функцию распределения F(x) и построить ее график.
13)Радиостанция через определенные промежутки времени посылает позывные 
сигналы (не более четырех) до установления двусторонней связи. Вероятность получения 
ответа на позывной сигнал равна 0,3. Случайная величина Х-число посланных позывных 
сигналов. Составить закон распределения и найти F(x).
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